BEFORE THE ODISHA ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION BHUBANESWAR

IN THE MATTER OF 

An Application for approval of Annual Revenue Requirement and Retail Supply Tariff for the financial year 2013-14, under Section 62 and other applicable provisions of the Electricity Act 2003 and in conformity with the provisions of  OERC ( Terms and Conditions for determination of Tariff) Regulations, 2004 and OERC ( Conduct of Business) Regulations 2004.

AND

IN THE MATTER OF 

                                   Western Electricity Supply Company of Odisha Ltd (WESCO)

                                  Regd. Office-N-1/22, IRC village, Nayapalli, Bhubaneswar-751015.










---------Licensee

Affidavit verifying the Reply to the queries of Hon’ble Commission on the Annual Revenue Requirement and Tariff Application for the FY 2013-14.

I, P. G. Reddy, Son of late P.Ranga Reddy, aged about 70 years, residing at Burla, Sambalpur, do hereby solemnly affirm and state as follows:-

I am the Managing Director of the Western Electricity Supply Company of Odisha Limited (WESCO), Regd. Office-N-1/22, IRC village, Nayapalli, Bhubaneswar-751015.

The statements made above along with the Annexures annexed to this application are true to the best of my knowledge and the statements made are based on information and records and I believe them to be true

Bhubaneswar

Date     11th January 2013




   DEPONENT









Managing Director, WESCO
BEFORE THE ORISSA ELECTRICITY REGULATORY COMMISSION BHUBANESWAR

IN THE MATTER OF 

An Application for approval of Annual Revenue Requirement and Retail Supply Tariff for the financial year 2013-14, under Section 62 and other applicable provisions of the Electricity Act 2003 and in conformity with the provisions of  OERC ( Terms and Conditions for determination of Tariff) Regulations, 2004 and OERC ( Conduct of Business) Regulations 2004.

AND

IN THE MATTER OF 

                                   Western Electricity Supply Company of Odisha Ltd (WESCO)

                                   Regd. Office-N-1/22, IRC village, Nayapalli, Bhubaneswar-751015.










---------Licensee

Affidavit verifying the Reply to the queries of Hon’ble Commission on the Annual Revenue Requirement and Tariff Application for the FY 2013-14.

Most respectfully Sheweth 

1. The Petitioner is the Distribution and Retail Supply Licensee in the state of Orissa registered under the Companies Act, 1956.  The licensee already submitted Annual Revenue Requirement (ARR) and Retail Supply Tariff Application for the FY 2013-14 on 30th November 2012.
2. That the Hon’ble Commission on preliminary scrutiny of the application, noted a list of the information and analysis which are relevant for the purpose of the scrutiny of the ARR and Tariff for 2013-14 vide letter no 140/2012/4661 dated 04.01.2013. Hon’ble Commission directed in the said letter, to furnish the information by 15.01.2013.

3. That the licensee submits point wise reply hereunder for perusal of Hon’ble Commission.

Reply to Query No. 01

The details of power purchase projected for FY 13-14 component wise are as under







FY 13-14 (` in Lacs)

SLDC Charges




           116.88

Transmission Charges(@25 paise P.U)
       17052.50

Bulk Supply Tariff (@ 300 paise P.U.)

     204630.30






     221799.68
Reply to Query No. 02










( ` in Crore)

Addition of Fixed Asset
Actual Expenditure






Projected for FY 12-13
till November-12

(i) RE/LI and all type of Dep. Work

    9.05 



8.61
(ii) CAPEX – Govt. of Odisha


  18.77 



6.67
(iii) RGGVY




258.46 

         210.00 

(iv) Biju Gramin/Saharanchal Scheme
  21.00 



4.10
Progress on GoO (CAPEX Scheme till Dec-12)






Supply

Order Placed



34.06 crore


Material Procured/Executed

  6.67 crore
Reply to Query No. 03

The opening balance of ` 168.68 crore under short term loan shown in Form-3 is towards SOD balance with Union Bank of India availed for payment of BST Bill to GRIDCO. As per Escrow Agreement, Union Bank is the Escrow Agent where revocable LC are being opened upfront for payment of BST & Transmission charges. The additional amount of ` 64.97 crore shown for FY 2012-13 is towards the same purpose only.
Reply to Query No. 04

Distribution loss for the year ended FY 2011-12 was 38.89%. The reasons of increase in Distribution loss level is due to slow down/decrease of industrial units along with huge addition of BPL consumers under RGGVY Scheme. To reduce the distribution loss GoO Capex scheme would yield some result and for reduction of commercial loss vigilance activities have been strengthened in coordination with Energy Police Station. Further, more no. of collection franchisee has been inducted which will contribute towards reduction of commercial loss in particular. Accordingly the licensee has estimated Distribution loss for FY 12-13 as 38% and proposed to reduce by 3% in the ensuing year FY 13-14 which may kindly be approved.
Reply to Query No. 05

Based on Audited accounts of the company for the year FY 10-11 & FY 11-12 the quantum of power purchase & Distribution loss voltage wise are as under.








FY 10-11

FY 11-12


Power Purchase (MU)



6510.882

6177.748


Less: EHT Sale (MU)



1459.604

1364.186


Power available at HT Voltage (MU)

5051.278

4813.562


Considering 8% loss at HT level as


approved by Hon’ble Commission-

Quantum of energy lost at HT level (MU)
  404.102

  385.085

HT Sale (MU)




1497.627

1270.070


Power consumed at HT level
(MU)

1901.729

1655.155


So, HT loss



       404.102  X 100
        385.085 X 100






     1901.729

      1655.155







       
   = 21%

          = 23%


Power available for LT
 (MU)


3149.549

3158.407


LT Sale
 (MU)




1156.136

1245.718


System loss at LT level

      1993.413  X 100
     1912.689 X 100






      3149.549  

     3158.407






       
  = 63.29%

         = 60.56%

Hence it is humbly requested that the loss level projected in form F-7 for FY 12-13 at HT loss level of 15% & at LT loss level of 54.81% is justified and may kindly be approved.

Reply to Query No. 06

As per Balance Sheet the security deposit as on 31.03.2012 is ` 390.92 crore. It is to mentioned here that on March-99 the security deposit position was ` 48 crore. The same has been transferred by GRIDCO to WESCO without any cash remittance. During initial period of operation the Security Deposit generated has been utilized towards O&M expenses. Further, interest on security deposit are being paid for the entire Book Balance available without having the physical balance of security deposit. Hence, some portion of security deposit has also been utilized towards interest on security deposit. Considering the above the actual security deposit position as on 31.03.2012 is ` 261.67 crore. The detail is enclosed in Annexure-I.

Reply to Query No. 07

Employee cost for financial year FY 2012-13 & 2013-14 has been projected as ` 278.34 crore and ` 325.98 crore respectively. Considering the previous year audited figure and actual disbursement till Sep-12. However, the actual cash outflow from Apr-12 to Nov-12 towards employee cost component wise are as under :-







` in Crore



Basic Pay


    
    45.82



Grade Pay


   
      8.73



DA



   
    25.25



HRA



    
      8.38



Medical Allowance

       
      2.38



Other allowance

       
      5.25



Terminal dues
(Pension, Gratuity &
    48.53





  Leave encashment)




Arrear dues


       
       4.71







   
   143.80

Reply to Query No. 08

The amount proposed for outsourced employee in F-21 is ` 2.60 crore. The outsource employees are engaged for Grid maintenance, watch & ward of stores etc. The no. of employees engaged under different divisions are 485 nos. The approximate cost per month is ` 3500/- per employee.
Reply to Query No. 09

The Investment pattern of Trust Fund as on 31.03.2012 has been enclosed in Annexure-II. The Investment position as on 31.03.2012 of Pension Trust Fund is ` 98.99 crore and of Gratuity Trust Fund is ` 18.48 crore.

The actual Cash outflow under Terminal Benefit during FY 2011-12 & FY 2012-13 till November-12 are as under.






FY 2011-12

FY 2012-13(upto Nov-12)





  (Crore)


    (Crore)



Pension

   38.37



     33.01



Gratuity

     8.29



       9.97



Leave Encashment
   13.36
 


       5.56
Reply to Query No. 10
The quantitative details of employees are as under.



    Exe-

   Exe-

  Non-Exe
Non-Exe



Technical
Non-Tech
Technical
Non-Tech
Total
Employee as on

31.03.2012
    460

    84

  3237

733

4514

Recruitment/Regular-

isation during the Year      09

    02

     00

  17

    28

Retirement during the Yr  06

    00

    252

  72 

  330

Emp. as on 31.03.2013    463

    86

  2985

678

4212 Recruitment/Regular-

isation during the Year      30

   02

   350

100

 482

Retirement 
      08

   01

   235

  69

 313

Emp. as on 31.03.2014    485
                87
                3100

709

4381


Reply to Query No. 11
Month wise cashflow consider the revenue items or Escrow account for FY 2011-12 & Actual till November-12 is enclosed herewith in Annexure-III.
Reply to Query No. 12

WESCO has proposed an amount of ` 54.75 crore towards R&M expenses for the FY 13-14 @ 5.4% on the opening GFA. As required the details of Escrow remittance availed and amount spent from Apr-12 to Nov-12 is as under:-






` in Lacs



Escrow availed
  814.00



Amount Spent

  863.28

Reply to Query No. 13

The amount of A&G expenses projected for FY 2013-14 is ` 47.16 crore which includes additional A&G expenses of ` 15.86 crore. For the FY 12-13 the normal A&G has been estimated as ` 29.25 crore. The actual A&G expenses till Nov-12 is ` 8.90 crore.

Reply to Query No. 14

As per Audited Accounts the amount of Fixed Deposit is ` 328.40 crore. The details of Fix Deposit position is enclosed herewith in Annexure-IV.
Reply to Query No. 15

The bifurcation of amount of collection as shown in OERC Form-17 is as under:-








(` in Lacs)

FY 2011-12
FY 2012-13(upto Nov-12)


Collection for the year
167780.00

125767.90



Against Current dues

161674.97

123608.54



Against Arrear dues 

  up to previous year

   6105.03
  
    2159.36

Reply to Query No. 16
As per Audited accounts the miscellaneous receipt for FY 2011-12 is ` 132.99 crore. The details are as under:-







           
           (` in Cr)

(i) 
Commission for collection of ED

  
  1.80

(ii)
Meter Rent/Service line rental


10.85
(iii)
DPS & Overdrawl penalty



13.25

(iv)
Cross Subsidy/Open access surcharge

32.70

(v)
Miscellaneous Receipts



21.62

(vi)
Excess provision of earlier year written back

24.65

(vii)
Interest on Fixed Deposit



28.12









           132.99

From the above it may be perused that some items like DPS/overdrawl penalty, cross Subsidy Surcharge, Excess provision of earlier year written back & Interest on Fixed Deposit are not recurring in nature which is around ` 98.72 crore. Considering the above non-recurring items the proposal of miscellaneous receipt for FY 2013-14 of ` 51.23 crore is quite reasonable & may kindly be approved.
